AnekTponpmBoA NPSIMOXOAHbI REMATIC

STR 0.1PA

XapakTepucTmka

Onektponpusog REMATIC c abcontoTHbIM BOCNPOU3BEAEHNEM CHEMKN NONOXKEHUSA
n MomeHTa. bBbe3oTkasHasa MexaHuka TpagULMOHHbLIX MNPAMOXOAHbIX
anekTponpueogoB ISOMACT ocHaueHa HOBOW cucTemoli ynpasneHus DMS3.
[aHHoe coeAuHeHne npefocTaBNseT MHOXECTBO (YHKUMA UM HecpaBHUMbI

KOMOPT Npu NapameTpusauum.

OnuncaHue

2nekTponpueoabl REMATIC STR 0.1 PA ocHallleHbl 31eKTpoHUKoli DMS3. OHu ynpaBnisieMbl HanpsbkeHmem nuTtaHus 24 V. DC
(2P perynauus) nam aHanoroBbiM CUrHaSIOM ToKa unu HanpshkeHus (3P perynsauus). BkaloueHne anektpoasuraTens ocylecTBiseTcs
ONTO3/1EKTPOHHLIMU 37IeMeHTaMu. MNapameTpusauus UCNOMHAETCS Npyu NOMOLLM KHOMOK 1 Mepuatowux LED anog 61oka ynpasneHus
WM npu nomowm nporpammbl PC (KOMMYyHMKALMOHHaa rpaHuua pasgena 232). 3nekTponpusodbl nNpefHasHayeHbl A1
aBTOMaTUYeCKON perynauum unm pexunma padotel ON - OFF.

CTaHgapTHOE OCHalweHne n PyHKunn ¢ DMS3

HanpsxeHune nutanuna 220 VAC
. dnekTpunyeckoe NpucoegnHeHNe Ha KNeMMHYI0 KooKy
. TepmoBblknlo4YaTenb BOOMOTKE a/ieKTpoBUraTens
Bbik/lO4UEHNE B KOHLEBbIX MOTOXEHUAX OT MOSTOXEHUSA U CUJIbI
BEnoknpoBaHue MOMeHTa (CU/bl) Npu pasroHe
. 2cBobogHo nporpammupyemble pene R1, R2 (nonoxeHne, MOMEHT...)
Pene READY
. YnpaBneHue curHanom 0/4-20 mA, 4 - 12 mA, 12-20 mA nnn 0/2 - 10V (He Bcune ana DMS3 B ncnonHenun 2P)
. YnpaBneHue HanpsaxeHuem 24V DC
. YnpaBneHvne umnynbcom (MMNynbCHasA aKcnayartauma)
. TakTOoBbIA pexum xoga
BesonacHas pyHkuus ESD (peakuusa Ha oTkas)
. TokoBblii gaTtunk4 - 20 mA nacusHblii (He Bcune gna DMS3 B ucnonneHun 2P)
. lononHuTenbHOe BbIXOJHOE HanpsaxeHue 24V DC,40 mAAna nuTaHusa BXOA0B ynpaB/eHus
Bbixoa HEMCNPABHOCTHbLIX OTYETOB
HarpeBaTenbHoe CONPOTUBAEHNE ynpaBasemblii 3 610ka ynpasneHuns
KoMmmMyHuKaunoHHasa rpaHuua pasgena RS 232
Mporpamma Ans napameTtpusauun npu nomouwn komniotepa PC
MexaHuyeckoe npucoeanHeHne ctonbyartoe
MexaHn4yeckuii nokasatesb NONOXEHNS
. YnpaBneHue Bpy4HYyio

.CTeneHb 3aw ntobl IP 67

Mo Bonpocam npoaax u noanepX ku obpaliantecs:

Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocubupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
Ekatepunbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70 CankT-NeTepbypr +7 (812) 660-57-09
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Caparos +7 (845) 239-86-35

KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 PoctoB-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65 Couu +7 (862) 279-22-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tesaedon: 8 800 511 88 70



REMATIC

Tabnuua cneumndmkaymm STR 0.1PA

| Homep 3aka3sa

Knumatuueckoe ncnonHeHue 10

N3roTtoBneHne
om cpepbl

QnekTpuyeckoe
npucoefnHeHne

Ha knemmHyio
Konoaky

Bbikntovatwwas

yMepeHHoit (Y)

yMepeHHoii - C4

Tponuyeckoii (T)

3amblkaHue

Temnepatypa
oKpyxatLei cpegbl

-25°C - +55°C
-25°C - +55°C
-25°C - +55°C

aneKkTpoasuraTtenbs

yepes ONTO3/IEMEHT focCKa ynpasneHns DMS3

Ha OCHOBE peBepCUBHbIX pene

Makc. HarpysouHas 3

Makc. HarpysouHasa )

AneKkTponpuBo NPSIMOXOAHbI

438.

CTeneHb 3aWnThbl

IP 67

IP 67

IP 67

MuTtawee 23
HanpshxeHue
24 VAC
50 Hz 230V AC
220V AC
24 VAC
110V AC
60 Hz
120 VAC
240 VAC
3x400 V AC
50 Hz
3x380 VAC

Cxema

BK/TIOYEHUA

Z514a
7Z523a
Z515a

Z532a, Z536a, Z537a

cuna cuna cuna
50 Hz
10 mm/min 12
1900 N 1600 N 1600 N 16 mm/m!n 19
25 mm/min 30
40 mm/min 48
10 mm/min 12
16 mm/min 19
2500 N 25 mm/min 30
3600 N 3200 N .
32 mm/min 38
40 mm/min 48
63 mm/min 75
g o g ’% 10 mm/m?n 12
S % S g‘ 16 mm/min 19
4600 N =5 4000 N =g 3200 N 25 mm/min 30
g B g s 32 mm/min 38
§ ) § 3 40 mm/min 48
10 mm/min 12
16 mm/min 19
5800 N 5000 N 4 000 N 25 mm/min 30
32 mm/min 38
40 mm/min 48
10 mm/min 12
16 mm/min 19
7 200 N 6 300 N 5000 N 25 mm/min 30
32 mm/min 38
40 mm/min 48
Pa6ounii xopn
Pa6ounii xop nporpamMmHO nNpecTaBHblii. ECnn oH He cneunduuympoBaHsblii , 6yaeT 10 - 50 mm
HACTPOEH Ha MUHUMA/bHYO BenyYuHy 10MM.
Manen YnpaBneHue parynvpoBOYHbIe BXOAbI BrixoAHoi
ynpaBneHus curHan
2P ON - OFF 24V DC
1 UMNy/ibCHOE
DMS3 0/4 - 20 mA
3P/2P MogynsaTopHoe ON - OFF 24V DC 4 - 20 mA
02 -10V 1 MNyNbCHOE nacuBHbIi

znv< 4Werow

CKOpOCTb ynpaB/ieHuns

60 Hz

mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min
mm/min

<SE<CHITOITZZTAROC—TITOTMOOT> ~No 0 &

mm/min

Cxema
BK/lOYEHUSA

Z515a, Z537a

Z514a, Z532a

Z523a, Z536a

F

G

H

Mpopgonxexnne
Ha Aanblueii cTpaHe



AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbI REMATIC

Tabnuua cneyndukaumm STR 0.1PA

|Homep 3akasa 438. X |- | x| x| x| x| x[|/]x]x]|

MexaHnuyeckoe MpucoeguHuTeNnbHas Mpudoeany.

npucoeauHeHue BbICOTA pesb6a TArK Sckms

Mpsme - chnaney FO5

EN 15714-2 45 mm M12x1.25-20 P-1201 A
103 mm P-1202/A B
110 mm P-1202/B C
112 mm P-1202/C D
92 mm P-1202/D E
102 mm P-1202/E F
dnaxey, 94 mm P-1202/F 3
124 mm M10x1-26 P-1202/G 4
59 mm M10x1.5-26 P-1418/A G
86 mm M12-26 P-1418/B H
66 mm 61) M12x1.5-26 P-1472 v
59 M14-26 P-2075 5
mm M16x1.5-26 i
127 mm 1/2-13 UN P-1203/A J
42 mm 3/8-16 UN P-1203/B K
80 mm 65/16-18 UN P-1203/C L
Cron6uatoe 27 mm ©3 oTBEpCTUM P-1203/D M
57 mm P-1203/E N
110 mm P-1203/F P
70 mm P-1203/G 7
103 mm P-1468/A R
dnaHew, N4 cTONGWKbI 110 mm P-1468/B T
66 mm P-1470 U
[o6aBouyHOe ocHalieHune Cxema BKNOYeHUs
Be3 106aBOYHOr0 OCHalLleHusl ; HacTpoeHa MakcuMasibHas BblK/HOYAKOLLIOSA cula U3 BbiIGpPaHHOro AuanasoHa -
A YcTaHoBka paboyero xofa Ha Tpebyemyto BENUNHY - 0 1
B LED noka3artesib NOJIOXEHUs - 0o 4
D Mopaynb fo6asBouHbix pene RE3, RE4, RE5 (Mogyns DMS3 RE3) Z500a 0 5
MecTHoe ynpaBneHue ANs 3NeKTponpuBoAoB ¢ cuctemmoin DMS3 ¢ LCD gucnneem
M Z473a 0o 7
(M306paxeHne AaHHbIX TONbKO A0 -25°C)
PaspelueHHble KOMBUHALMN 1 KOL UCNONHEHUS:
A+B=20, A+D=22, A+F=25, A+B+D=52, B+D=29, D+F=40
MpuHagnexHocTn 3akasHoil Homep
KomMyHuKaLoHHbIl kabens DB-9F/RJ45 224A80100
CepBucHas pykosiTb 224763601

MpumeyaHua:

10) CmoTpu "Pabouas okpyxatouias cpega”.

23) [eTanbHble AaHHble 3/1eKTpoABUraTeneil ¢ conpsikeHmeM KCKopoCTbsIM NepecTaHoBKM Ha TEXHUYeCKOM ucTe ykasaHHbl ,O1eKTpuyeckme JaHHble - dnekTpoasuratTen,
32) YkasaHHOIi cunoii BO3MOXHO 3arpyxaTb a/1ekTponpusoga B pexvume S2-10 MuH., unm S4-25%, 6-90 uuknos/yac.

33) YkasaHHOIi cunoii BO3MOXHO 3arpyxatb afiekTponpusoga B pexvume S4-25%, 90 - 1200 yuknos/yac.

61) Tonbko Ans cunbl makc. 3600 N.

62) Pe3bby MyhTbl HafJ0 ykasaTb B 3akase COrlacHo acKu3y.

77) SneKTpPonpuBOA YNpaB/sieTcs CEPBUCHBIM KPOUYKOM, NOC/IE OTKPbITUS KPbILLKA BEPXHETO KOXyXa. KpIoUOK B/IOXEHHbI B ilepXaTesie HKHEro Koxyxa.

MporpaMMHbie BO3MOXHOCTU HACTPOIiKM BXOA40B, BbIXO40B Y CUTHA/I0B yNpaB/ieHns

MporpammMHble BO3MOXHOCTU Ans pene R1, R2, RE3, RE4, RE5: HeakTMBHO; NOMOXeHWEe OTKPbLITO; NOSIOXEHNE 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO; MOMEHT 3aKpbITO; MOMEHT
OTKPbLITO WAM MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO WX MOJIOXEHWE OTKPbLITO; MOMEHT 3aKpblTO WM MOJMIOXKEHMEe 3aKpbiTO; OTKPbIBAET; 3aKpbiBaeT; ABUXEHWE, ABUXEHne
mMuranka, B NoI0XKeHne, OT NONOXEHNs, NpeaynpexjeHne, ANCTaHUUOHHOE ynpaB/ieHne, MeCTHOE ynpaBieHue, ynpaseHne BblK/TYeHO.

MporpammHble BO3MOXHOCTU ANnsi pene READY: owmnbkn; ownbkn nav npeaynpexgeHune; owmnbkn nanm HeT AUCTaHLWOHHOIO; OWWGKM unu npeaynpexiaeHne wim Het
[ANCTaHLMOHHOrO.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTW ANA BbIXOAHOW curHan (u3 EPV nacusHblii): 4 -20 mA, 20 -4 mA.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTW Ana ynpasnenue (perynauuio): 2P, 3P, 3P/2P nepekniovaemoe 2.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTW ANA BXOAHOV curHanynpasnenus (N): Toka: 4-20 mA, 20-4 mA, 0-20 mA, 20-0mA, 4 - 12 mA, 12-4 mA, 12-20 mA, 20 - 12 mA;
HanpsxeHusa:2-10V,10-2V,0-10V, 10-0V

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU A4NA Bxoabl 11 : HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnn Ha knemme |1 ecTb HanpsxeHue, NOTOM NpuBog 6yaeT 3aHMMaTb No3nLto
npegHasHaveHy komaHaon "Peakuyueit Ha oTkas"); DBL (BblgeneHne 610ka MECTHOTO ynpaBneHus- He B cune ans 3N 6e3 mecTHoro ynpasnexnus; CTOM!

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU Ana Bxoabl 12: HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnu Ha knemme 12 eCcTb HanpsXeHne, NOTOM NpuUBoA 6yAeT 3aHMMaTh No3unLto
npefHasHayeHy komaHgaol "Peakuueid Ha oTkas"); DBL (BblgeneHue 610ka MeECTHOro ynpaBneHus He B cune ans 3 6e3 MecTHOro ynpasneHus); 2P (Mpu BKAKOYEHHOM
perynatope - 415 NporpamMMHO BO3MOXHOCTY ynpasneHus 3P/2P |12 paspeluaeT npu akTUBHOM BXxoge 12 ynpasneHune 6uHapHbiMu Bxogamu 24 V DC).

MporpaMMHbie BO3MOXHOCTH PEAKLI,I/IEI?I HA OTKA3: OTKPbIBATb; 3AKPbIBATb; OCTAHOBUTbL; BE3OMNACHOE NONOXEHNE

Ha Bxogax 11, 12 HEBO3MOXHO HaCTPOUTb COrflacHble (hyHKLMW, KPOME COCTOSHUS - BbikMtoYeHo (Hanp.:ecnn HacTpoeHa hyHkuma ESD Ha Bxoge 11, HEBO3MOXHO HabpaTb
hyHkumo ESD v Ha Bxoge 12).



REMATIC AnekTponpuBod NPAMOXOAHbI

Cxembl BKNOYeHnsa STR 0.1PA



AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbI REMATIC

MpumeyaHus:
1. Ha knemMmbl N, L KNeMMHOIA KONoAKu UCTOYHUKA NuTaHus (X) nogBoauTca HanpsbkeHne nutaHoa 230 V AC, nnn 24 V AC cornacHo cneuudukaumnm anekTponpmueoga.

3nekTpuyeckoe npucoeanHeHmne:
Yepes 3 kabenbHble BTyNkn M16x1,5 ans guametpa kabens ot 6 no 10,5 mm.

X - KneMMHasa Kos04Ka UCTOYHMKA NUTaHus

PE, N, Lo knemmbl (0,05 - 1,5 mm2) nutatowero nutanua (24 V AC wnn 110/120 V AC, unmn 230/240 V AC, 50/60 Hz no cneundmkaumm
OV, 424V (i Knemmbl (Makc. 1,5 mm2) BbixogHoro Hanpsixenus 24V DC (40 mA)

X1 - knemmHas konogka 6n1oka ynpaBneHus

COM, CLOSE OPEN, I1, 12...knemMmbl (0,05 - 1 mm2) BXOAHbIX ynpaBnsoLwux curHanos 24 V DC

+IN, <IN, SH. ..knemmbl (0,05 - 1 mm2) BXOAHbIX YHU(ULMPOBaHHBIX curHanos 0/4-20 mA (0/2-10V)
knemmsl (0,05 - 1 mm ) BbIXO4HOrO TOKOBOTO CUrHana (nacusHblit) 4-20 mA

knemmsl (0,05 - 1,5 mm2 pene READY

knemmsl (0,05 - 1,5 mm2) pene R1, R2

X2 - knemMmHasa Kkonofka fOCKM f06aBOYHOTO pene

COM1, RE3, RE4.... knemmsl (0,05 - 1,5 mm2 pene RE3, RE4

COMS5, NO5, NC5.... knemmsbl (0,05 - 1,5 mm2 pene RE5

CumBoNmnyeckoe o603HaveHue:

.... CXema BKJ/IIOYEHUA MOJYNA MECTHOTO ynpasieHus

....CXeMa BK/loYeHnsa moaynsa ¢ 3 fo6aBoyHbIMKU pene

... CXema BKnyeHna 3N ¢ 1~anekTpoMoTopoMm -Ana ynpasneHusa ON/OFF nan aHanoroBoro BXogHoro curiana 0/4 - 20 mA n BbIXOAHbIV curHan 4 - 20 mA
cxema BkntoveHus 3l ¢ 1~anekTpomoTopom -Ans ynpasnenns ON/OFF

....CXeMa BkntoyeHus 3NN ¢ 1~anekTpomMoTopom -AnA ynpasnenns ON/OFF unu aHanorosoro BXogHoro curHana 0/2 - 10 V 1 BbIXoAHbIA curHan 4 - 20 mA
...CXema BkoveHnsa MM ¢ 3~31eKTpoMOTOpOM -Ansa ynpasnieHns ON/OFF nnanm aHanoroBoro BXogHoro curdana 0/4 - 20 mA v BbIXOAHbIV curHan 4 - 20 mA
cxema BkntoveHus 3NN ¢ 3~anekTpomoTopoM -Ans ynpasnenns ON/OFF nan aHanorosoro BxogHoro curHana 0/2 - 10 V v BbIXOAHbIA curHan 4 - 20 mA
...CXema BknveHnsa MM ¢ 3~31eKTpOMOTOpOM -Ansa ynpasneHus ON/OFF

KOHAEeHcaTop
.BO3MOXHOCTb NpuUcoeAnHeHnst 610ka ynpasneHus kK komniotepy PC

.3NEKTPOHHbIA faTunk nonoxenus (EPV) nacuBHbIii C TOKOBbIM BbIXOAHbLIM CUTHA/IOM
.TensoBoe ConpoTUBEHNE

.TensioBas 3alyuTa 37eKTpoABuraTens

.TepMuyeckuii BblknoyaTeb

....NpeJoXpaHnTeslb NUTAOLLEro UCTOYHMKA

...aneKTpoABUraTenb ogHoasHbIi

.perynsaTop nonoxeHus

...CONpOTMB/IEHNE ocauTesibHoe

...CbeMKa MosIoXeHns

.BXO[JHOE COMpOTUBNEHNE

...Harpy3o4Hoe conpoTnBeHne

....nuTalLee conpoTusneHne ans EPV

....CBO6GOJIHO NporpamoBatesibHoe perne

...pene nogrotoekn (cB060A4HO NporpamMoBaTesibHoe pese)

.fo6aBoyHoe pene

...CbeMKa MoMeHTa (Cubl)

3/1EKTPOHHBIA MOAyb

R ..
POSITION
Rin.




REMATIC

2ckun3bl STR 0.1PA

VicnonHeHne aNekTpPONpuBoAOB C MECTHbIM yrpaBieHUeM
¢ nnatoii ynpasnenns DMS3 ana P-2045

335

422
L2

P - 1470

VicnonHeHne aneKkTponpuBoAOB C MECTHbIM ynpaBieHnem ¢ nnaToil ynpasneuma DMS3 gna P-2045

P - 1201

P-1202/G
P-1202/F
P-1202/E
P-1202/D
P-1202/C
P-1202/B
P-1202/A

Wcnonuexune

[mm

446
416
426
416
434
434
425

AneKkTponpmBoA NPSIMOXOAHbI

533
503
513
503
521
521
512

L2

124
94

102
92

112
110
103

58
58
57.15 H8
57.15 H8
80 H8
65 H12
65 H12

D

25
20
17
17

25
25

P - 1472

P - 1202/A, B



AnekTponpmBoA NPSIMOXOAHbI

>wmOomTo

Wcnonuexune

100
100
100
100
110
110
110

T

70
110
57
27
80
42
127

18
18
18
18
18
18
18

M16
M16
M16
M16
M12
M12
M12

16
16
16
16
32
20
20

408
448
395
365
434
384
469

495
535
482
452
521
471
556

L2

C BUHTAMMN

Mpumeyanne

P - 1203

P-1202/D, E
P-1418/B 86 60
P-1418/A 59 38
WcnonHexHue H D

400
373

L

487
460

L2

[t

~

VicnonHeHne anekTponpuBOAOB C MECTHLIM ynpasieHnem ¢ nnatoil ynpaesneHns DMS3 gna P-2045

%

REMATIC

a1 7
. :
Z
10
P - 1202/F, G
P - 1418



REMATIC

AneKkTponpuBo NPSIMOXOAHbI

Pasmepbl MydThbl
z
O 19

M14
M12x1.25
wi/2"
wa3/g"
w5/16"
M16x1.5-6H
M12x1.5-6H
M12-6H
M10x1.5-6H
110 434 521 M10x1-6H
103 425 512

1/2" - 13 UN
3/8" - 16 UN

P-1468/8 5/16" - 18 UN

P-1468/A

Wcnonuexune H L L2

P - 1468/A,B

VicnonHeHne 3NekTponpuBOAOB C MECTHbIM yNpaB/ieHnemM c nnatoil ynpasnexwns DMS3 ana P-2045

MexaHuyeckoe npucoeanHeHne Ana - perynupyrowuii knanad RV 113M

D= 12; gna DN= 15-80; pabounii xog= 20 mm

P - 2045

Mo Bonpocam npopax v noaaepxKku obpawjantechb:

Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Mocksa +7 (499) 404-24-72

Hosocnbupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70
Mepmb +7 (342) 233-81-65

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkt-lMeTepbypr +7 (812) 660-57-09
CapartoB +7 (845) 239-86-35

Hwx.Hoeropopg +7 (831) 200-34-65 PocTtos-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65

Coun +7 (862) 279-22-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3.1. moura: rdg@pro-solution.ru

Tesedon: 8 800 511 88 70



